
ELŐFIZETÉSI DÍJ :

Egész évre 10 K — í 
Fél évre . 5 K f 
Negyedre . 2 K 50 í 
Egyes szám ára 20 t

HIRDETÉSEK 
díjszabás szerint.

XXXVH. évfolyam. Zalaegerszeg, 1918. január 13. 2. szára.

¥
Nyiittér soronként I K. ZAIr AVARMEGYEI HIRMP

Politikai és társadalmi 
hetilap

Megjelenik minden 
vasárnap.

Szerkesztőség és 
kiadóhivatal:

ZALAEGERSZEG
Szechenyi-tér.

Telefon-szám 76.

Tízezrek a hősöknek.
Páratlanul impozáns, igazán a világ­

háború gigászi méreteivel arányban álló 
volt az a hangverseny, amelyet f. hó 
6-án a zalaegerszegi ni. kir. 6. honvéd 
huszárezred pótszázada a Zalaegerszegi 
Irodalmi és Művészeti Kör közreműkö­
désével a rokkant hősök, a hősi halált 
halt bajtársak özvegyei és árvái, valamint 
a Szurmay-alap javára rendezett.

Valóban nem tudjuk, mit találjunk 
nagyszerűbbnek: a művészi sikert-e, a 
a rendkívül nagy közönséget-e, az anyagi 
eredményt-e, az ezen hangversennyel 
megindított mozgalom nagyszabású mé­
reteit-e . . . Mert a siker minden vonat­
kozásban példátlanul fényes volt és össze­
hasonlítani csak egyetlen eggyel lehet és 
szabad: vitéz huszárjaink legendás hősies­
ségével, páratlan önfeláldozásával, bámu­
latos haditetteivel, Ennél nagyobb dicsé­
retet az estről már nem mondhatunk.

Jól esett látni, felemelő és fenséges 
volt, hogyan sietett a társadalom, hogy 
háláját, elismerését a vitéz ezred, a lel­
kűnkből leikezett hős daliák iránt lerója. 
Kezetfogott a művészet az irodalommal, 
az erő a gyengédséggel, a női szív ne­
messége az adakozó bőkezűségével, a 
tudás a találékonysággal, hogy ezt a 
6-iki 6-os estét minél ragyogóbb sike­
rűvé avassa. Jól esett látni, mennyire 
felismerte és teljesítette a társadalom 
kötelességét a kötelességteljesités pél­
dányképeivel, sőt vértanúival: dicső 
katonáinkkal szemben.

Meg vagyunk győződve, hogy mind­
azok, akiknek .ez módjában áll, ezután 
is örömmel fogják tartozásaikat leróni és 
adakozni fognak a nemes célra. A gyűj­
tés nincs lezárva, sőt tulajdonképen csak 
a hangversennyel indult meg, tehát eddig 
még senki el nem késett attól, hogy űz 
áldozatkészség oltárán áldozzon.

Napról-napra nő az a fényes lista, 
amely ezeknek a bőkezű, nemes szivü 
adakozóknak a névsorát foglalja magá­
ban. Kedves, megható történeteket hallani 
arról, hogyan igyekeznek azok, akik már 
áldoztak a nemes célra, másokat is rá­
bírni kötelességük teljesítésére.

Él bennünk a remény, hogy Zalavár- 
megye társadalma tudni fogja kötelessé­
gét és nem marad adós azoknak a hő­

süknek, azoknak a félisteneknek, akiknek 
olyan sokat, olyan végtelen sokat kö­
szönhet !

A nagyszabású hangverseny lefolyásáról 
egyébként .az alábbiakban számolunk be.

Zombory Géza alezredes, áiíomásparancsnok 
bizonyára vitéz katona és kitűnő vezető, mert 
egész sor kitüntetés díszíti a mellét, de azt 
hisszük, hogy egy cseppet sem kiválóbb ka­
tona, mint amilyen szervező erő. Kitünően 
értette a módját például ennél a hangverseny­
nél is annak, hogyan mozgósíthat az ügy 
érdekében minél több hasznos energiát és 
hogyan nyerhet meg kedves, lekötelező, pózok­
tól tökéletesen ment természetes modorával, 
szeretetreméltó egyéniségével minél több egyént 
a nemes célnak. Igaz, járt-kelt hétszámra, 
nem volt egy percnyi nyugta, egy pillanatnyi 
pihenője, de ez aztán meg is látszik az ered­
ményen, a sikeren. Finom tapintattal állított 
mindenkit árra a helyre, olyan munkakörre, 
ahol kedvvel, tehetséggel, tehát eredménnyel 
dolgozhatott.

Nagy segítségére volt Zombory alezredesnek 
az Irodalmi és Művészeti Kör, főleg pedig 
Sándor Zsigmond kir. főmérnök, a kiváló 
zenész, aki mint rendező, mint házigazda 
(akinél az egyik vendégművész szállva volt) 
és mini szereplő egyaránt oroszlánrészt érdemel 
a sikerből, az elismerésből.

Kedves kötelességünk megemlékezni Oöbel 
Árpád főgimnázium! rajztanárról, aki a lépcső­
ház, a folyosó és nagyterem díszítési munká­
latait tervezte, vezette. Valóban gyönyörű mun­
kát végzett. A lépcsőház oszlopait fenyőfüzérek 
romák át. babérfák állink a folyosón, fenyő- 
galy vonta he az ajtókat, a nagyterem csupa 
művészi szépségű fenyőgirland volt, csákókból, 
kardokból, puskákból alkotott emblémákkal, 
zászlókkal, címerekkel. A színpad fölött mű­
vészi festésű felhívás volt, amely adakozásra 
szólította fel a közönséget.

A műsor kezdetéi pont 7 órára jelezte ugyan 
a rendezőség, erre az időre meg is telt a 
terem, de még ezután annyian jöttek, hogy 
már tél nyolc felé járt az idő, amidőn a dobo­
gón megjelent dr. Thassy Kristóf, hogy előadja 
az L számot, a megnyitót.

A nagy terem zsúfolva volt közönséggel. A 
zaj azonban egyszerre elült és mélységes figye­
lemmel hallgatta mindenki a dr. Thassy érde­
kes, szép, megkapó megnyitóját. Dr. Thassy 
(maga is tart. 6-os honvédhuszár főhadnagy), 
ismertette az ezred szerepét a háborúban, 
kérő, megható szóval fordult a közönséghez, 
adakozásra szólítván fel úgy a megjelenteket, 
mint a távollevőket. Kedves csattanója volt a 
megnyitónak annak a bejelentése, hogy az 
ezred foglyainak száma eggyel apadt, mert a 
Przemyslnél fogságba esett Bariba János fő­
hadnagy hosszas bujdoklás után hazatért és 
épp a hangverseny délelőttjén jelentkezett 
századánál. Óriási, lelkes éljenzés követte ezt 
a bejelentést és a hangversenyen jelenlévő 
Bartha Jánost a levegőbe emelve ünnepelték.

A 2. pont Farkas Sándor operaházi művész 
két énekszáma volt, amelyet zongorán Ember 
Nándor zongoraművész kíséri. A ,.BajazzókA 
prológjáí adta elő, meg a Wolfram dalát a 
„Tanhäuser“ operából. Hatalmas hangja me­
részen szárnyalt és gyönyörűen csengett, hogy 
aztán annál bámulatosabban szálljon, ininf 
leheletfinom piano. Dörgő taps és éljenzés 
után még egy ráadást énekelt: Üzen egy 
hadnagy.

Kutas Kálmán helybeli ev. lelkész lépett 
most a dobogóra és pompás, tanulságos, rend­
kívül élvezetes előadást tartott a háborús köl­
tészetről. Borotvált, mosolygós arcával egy 
fiatal diák benyomását tette, ami csak növelte 
a sikert. Nemes, kifejező gesztusai; értelmes, 
árnyaló hanghordozása; kifejező, erőteljes, 
ragyogó stilus«; a hév és a mélység, a tudás 
és a színes képzelet, amikből előadása egy 
ideális művészi egésszé szövődött, biztos ga­
ranciát nyújtanak arra nézve, hogy Kutas 
Kálmán még nagy emelkedések előtt áll . . .

Fürst Bözsi következett azután, hegy a Kutas 
Kálmán művészi előadását honoráló tapsvihar 
elült. Három hegedüdarabot adott elő az 
Ember Nándor zongorakisérete mellett. Min­
denkit meglepett a Goldmark-féle „Air“ fen­
séges, tiszta intonáiása, ragyogó szólamveze­
tése, míg a harmadik szám páratlan és hagy 
jövőt ígérő technikai tudásról, bámulatos vir­
tuozitásról tett tanúbizonyságot. A kis művésznő 
gyönyörű virágkosarat kapott a hálás, elismerő 
tapsok mellé.

Ember Nándor sovány, középtermetű egyén. 
De nem hiába a Dohnányi tanítványa: amint 
odaül a zongorához, óriássá növekszik. Aho­
gyan Schumann Carnevalját előadta, az minden 
csodálatot megérdemel. Az ő keze alatt a zon­
gora nem zongora, hanem zenekar: száz 
hangszine van és él. A technikája tüneményes, 
a zenei memóriája bámulatos. Micsoda pianók, 
milyen hatalmas forték kerültek ki az ujjal 
alól! A közönség elbűvölve hallgatta s a taps­
nak. éljenzésnek alig akart vége szakadni.

Most ismét Farkas Sándor énekszámai követ­
keztek, melyeket Ember Nándor kisért zongo­
rán. A siker most is ugyanolyan volt, mint 
előbb; a két művész valóban remekelt s a kö­
zönség nem elégedett meg a három számmal, 
még- meg is ujrázta az énekei.

A program utolsó pontja következett ezután. 
Sándor Zsigmond és két fia lépett most az 
emelvényre. A kisebb, Ervin, atyjával hegedült, 
a nagyobbik, István, a zongorát játszotta. A 
..Kunok“ opera nagy ábrándját adták elő és 
és annyi gyönyörűségei muzsikáltak be az 
esten amúgy is gyönyörűséghez szokott fülekbe 
és szivekbe, amennyit csak a fül felfogni, a 
szív befogadni képes. Sánnor Zsigmondoi, ezt 
a művész-zsenit igazán fölösleges volna bemu­
tatni, hiszen őt vármegyénk határain kívül is 
jól ismerik. Fiai vérbeli muzsikusok, zenei 
csodagyerekek. Már többször hallottuk őket s 
mindig csak a legmelegebb elismeréssel Írhat­
tunk róluk. Ezen az estén azonban minden 
várakozást felülmúltak . .. igazán elbűvölő volt



c/ az ábránd. Gyönyörben, tisztán zengett a 
két hegedű és a darab számtalan nagy tech-

A közönség lélegzetét visszafojtva figyelt és 
szinte érezni lehetet*, mint rák ez á művészi 
zene csillogó, ragyogó rétegeket a munkában 
kimerült agyra, a küzdel mikben kifáradt szívre.

A finálé diadalmas melódiáinak elhangzása 
után tóm póló tapsvihar töri ki és noha ez volt 
az utolsó szám, senki sem mozdult a helyéről, 
hanem várta, nogy a három művész újból 
megjelenjen az emelvényen. A sok tapsra és 
éljenre ez oe is következett és megismételték a 
darab utolsó, légszebb részletét. Ugyanolyan 
hatás mellett, mint azelőtt. . .

Műsor után a közönség a kijárat felé tódult 
e# asztalokhoz ült. Hála az áldozatkész ada­
kozóknak, ételben és italban nem volt hiány. 
Lelkes hölgyek bűz gólkor!tak a kiszolgálásnál, 
csukaszürke huszárgyerekek látták el a pincén 
tennivalókat. 1

Közben a nagyteremben is rendkívüli ese­
mények történtek. Urinők, előkelő urak hordtak 
ki és széjjel a teremben a székeket, büfté 
után pedig ugyanezek hordták ki az asztalokat, 
aztán ráhúzta a cigány és megkezdődött a 
tánc. A termekben pedig fogyott a kittinő bor 
es a pezsgő.

Az est — elmondhatjuk — várakozáson 
félti! sikerült. Az adakozás javában folyik, sőt 
tulajdonkénen csak most kezdődött meg.

A magasztos célra eddig majdnem 30,000 K 
gyűlt be.

Az adakozók névsorát lapunkban is közölni

Zalamegye, Zajavármegyel .Hírlap 1918. január 13.
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repiöknek:. Fürst Bőzsikének, Ember Nándor­
nak, Farkas Sándornak;, Kutas jWimánnak,| 
.§|ndor &gmondtW, Érvtnnek .és' v Istvánnak,f 
%assy Ktl|tófnal£ tbvabÜá a fZaí^gerszegi 
Irodalmi és Művészeti Körnek, főt ég Sáfijor 
Zsigmondnak és öőbel Árjrádnak- 

Hálával adózunk az est sikere érdiében 
tevékenykedő uraknak ás az áldozatkész kö­
zönségnek úgy a küldött élelmtcákekérf; mint 
a pénzbeli adományokért

Kérjük egyben a közönség további adomá­
nyait. alapítványait.

A rendezőség.

a
Kére!

lapok .5 zeticesz

köszönet.
A h-ik iionvédhuszárezred rokkantjai, özve­

gyei és árvái javára rendezett január 6-iki hang- 
versen»* általánosan elismert fényes sikere kedves 
kötelességünkké .teszi, hogy mindazoknak,'akik 
a siker érdekében közreműködni szívesek vol­
tak, ezúton is hálás köszönetét mondjunk.

Hálás elismeréssel adózunk mindazon höl­
gyeknek, akik az es'én a büffénci közremű­
ködni kegyesek voltak. Ezek : Szász Gerőné, 
Özv. Horváth Antal ne, juhász Dávid né, Ma­
darász Andorné, Sikota Ferencné, Szirmai ' 
Miksáné, Horváth Ferencné, Löwenstein Ignácné, 
Juhász Béláné, Szalay Lászlónc, Fürst Béla né, 
Raszter Ödönné, Lovass Zol iáimé, Gőbel 
Árpádné, Rutics Sándorné. Skublics Ödönné, 
Csoknyai Laura, Fürst Sándorné, Takács 
József né, Kászonyi Mihályné, Kiss Lajosné, 
Morandini Taniásné Dervarics Lajosné, Zom- 
bory Gézáné, Dervarics Ákosnc, Czukelter 
józsetné, Udvardy Jenőné, Eiíner Sándorné, 
Bozzay jenöné, jólész Béláné, Bogyai Mariba, 
Fürst Mid, Rogyay Elemérné, Csák Károlyné, 
Horváth Sándorné. Halász Miksáné, Bárczay 
Andrásné, Sándor Zsigmondi!é, Kosztrabszky 
Ferencné, Tőkéssy Jánosnc, Grünwald Samuné, 
Popper Manóné, Body Zoltánné, Zeke Gyuláné, 
Mérő Gézáné, Berger Béláné, Ábrahám Ertiőné, 
Szíj Gézáné, Zilahy Is Iván né, Müller Miksáné, 
Rubies í ivadamé, özv. Nagy Lászlónc, Háry 
D ez sörré.

Őszinte köszönetét mondunk az összes sze-

ualamegyeí

A zalaegerszegi 6-os huszárok nekünk, zala- 
megyelektiek, édes testvéreink

Az ezred legénysége nemcsak zalaegerszegi, 
hanem igen nagy mértékbén keszthelyi és 
nagykanizsai fiukból is áll.

Felkérjük a zalamegyei társlapokat, hogy a 
6-os huszárok január 6-iki estéíyémi szőlő 
tudósításaink alapján ez egyetlen huszárezredünk 
rokkantjai, özvegyei és árvái javára gyűjtést 
rendezni, illetve adakozásra, adományok létesí­
tésé re olvasóközönségüket felhivm s ez ügyben 
hathatós nropagondát kifejteni szíveskedjenek.

Hazafias üdvözlettel:
a Zalamegye, Zalavámiegyei Hírlap 

- szerkesztősége,

Hl 7\

-- Dr. sipeki Balás Béla a törvényhatóság 
választott tagja. A törvényhatósági bizottsági 
tagok választása a megye több részén szüksé­
gessé vált. Köveskállán dr. sipeki Batás Béla 
volt főispánunkat, Káptalantótiban Botka Andor 
tb. főszolgabirót, Tapolcán Handlery Gusztávot 
választották meg.

— Odor Géza jubileuma. Odor Géza min. 
tanácsos,' zalaegerszegi pénzügyigazgató a na­
pokban ünnepelte hivatalba lépésének negy­
venedik évfordulóját. Ez alkatomból a pénzügy 
igazgatóság tisztviselői kara és az általános 
becsülésben álló pénzügyigazgató tisztelői 
lelkes ünneplésben részesítették. Az ünneplés 
a háborús időkre való tekintettel csak szűk 
keretben folyt íe, de rendkívül meleggé tette 
az az őszinte tisztelet és szeretet amelynek a 
népszerű pénzügy igazgató örvend.

— A sajtófőnök miniszteri tanácsos. Dr. 
Górnia Henrikéi, a sajtóosztály főnökét minisz­
teri tanácsossá nevezték ki. Gonda Henrik 
fivére Gonda Hugó szepetneki urad., bérlőnek,

— Áthelyezés. A honvédelmi miniszter 
Bessenyei László Béla csendőr századost, a 
keszthelyi állomás parancsnokát Székesfehér­
várra helyezte át, a keszthelyi állomás veze­
tését Bertalanfy csendörfőhadiiagy veszi át. — 
Dr. Viola György 20-as honvéd ezredorvpsí 
parancsnoksága Nagykanizsára helyezte át.

— Egyházi hírek. Tapolczcí Pál taliándörögdi 
plébános plébánia javadalmáról lemondván,
ß
Celesztin

pedig a taliándörögdi plébánia vezetésevei 
bízatott tneg.

i — Katonai kinevezések. Őfelsége Pestfy 
Béla 2Ö-3S honvéd .főhadnagyot századossá, 
dr. Tnboty Jenő zalaegerszegi ügyvédet, 20-as- 
honved tisztjelöltei hadnaggyá nevezte ki.

-Haza Szibériából. Dr Csák Károly vár­
megyei tfszti főügyész Szilárd nevű fia -körül­
belül 2 ével ezelőtt az orosz fronton eltűnt. A 
fiatal hadnagyról aggódó szüléi eleinte semmi 
hirt sem hallottak és már a legrosszabbtőt 
tártottak, amikor megjött az értesítés róla, 
hogy fiuk fogoly, Szibériában van. Csbfórtököh 
esté aztán szenzációs, nem is 1 sejtett dó\6£ 
történt. A fogoly tiszt beállított a szülői házba. 
Elmondta, hogy az oroszok rokkantnak találták 
és hazaküldtek. Szibériából szepf.124-án indult, 
a moszkvai nagy forradalom idején Moszkvá­
ban volt, Szentpétervárról karácsonykor indult 
el, mig másfél évi fogság után január 10-én 
hazaérkezett. A fiatal tiszt, aki e hó 12-dn 
műit 21 éves s akinek főhadnagyi kinevezése 
útban van, a ballábába kapott lövéssel került 
haza. A fogságban tüdőgyulladáson is áteset? 
és alaposait megsoványodott.

— Uj bíró. Király Podolay Jusztin nagy- 
kanizsai törvényszéki jegyzőt, ki a habom óta 
mint népfölkelő tiszt teljesít katonai szolgálatot. 
Nagykanizsára törvényszéki b róva nevezte ki.

— Hősi halál. Nánay Sándor balatonfüredi 
áll. polg, isk. igazgató fia Nánay Ferenc e. é. 
önkéntes az olasz harctéren hősi halált halt.

—- Gyászrovat. Zalaegerszeg város társadal­
mát súlyos veszteség érte. Özv. tsoó Alajosné 
szül. Csabv Amália f. hó 6-án este 7 órakor 
áldásos életének 77-ik évében csendesen el­
hunyt. Hamvait f. hó 8-án d. e. 10 órakor 
szentelték be a gyászháznál széleskörű, őszinte 
részvét mellett és Söjtörre a családi sírboltba 
szállították. A megboldogultban Speríágh Géza 
táblabiró, a kir járásbíróság vezetőjének a tár­
sadalmi mozgalmakban olyan jelentős vezető­
szerepet játszó neje — édesanyját gyászolja 
A jótékonyságáról oly hires matróna elhunyta 
széles körőkbén kelt őszinte részvétet. — Özv. 
Schupfenhauer Frigyesné szül. Púján Borbála 
f. hó 8-án este 6 órakor, életének 84-ík évében 
rövid szenvedés után elhunyt. Hamvait f, hő 
10-én délután fél 4 órakor helyezték örök 
nyugalomra a zalaegerszegi róm kath. sirkert- 
ben, nagy részvét mellett. — Özv. Rozenkrancz 
Jánosné szül. Snmiliár írma f. hó 9-én reggel 
i órakor, hosszas szenvedés után, áldásos 
életének 35-ík évében elhalálozott. Temetése f 
hó 11-én d. u. fél 4 órakor ment végbe szé­
leskörű, nagy részvét mellett. — Diessl Fri­
gyesnek, a nagykanzsiai Franz Lajos és fiai 
gőzmalom és viliamossságí részvénytársaság 
főmérnök-üzemvezetőjének felesége, egy 39 
éves bájos asszonyka agyszéihüdés következ­
tében váratlanul elhunyt. — Birken Jenő baia- 
tonmagyaródi birtokosnak a zalaegerszegi felső­
kereskedelmi iskola középső osztályát látogató­
id éves László fia a karácsonyi szünidőre haza­
látogatván, útközben meghűlt és rövid szen­
vedés után családja körében meghalt.

— Nem lesz villany. Ami másutt már régen 
bekövetkezett, nálunk csak most köszöntött be

gyidejüleg- a lajoskomáromi lelkész bég, C zónái i Ejfogyott a villanygyár mindennemű gázszol- 
'elesztin József, eddigi lajoskomáromi lelkész s tató anyaga. A villamos világítás tehát hétfőtől»

BUDAPEST, VII., RÁKÓCZI-UT 60, saját palota.

Tölcséres kitűnő hangú, leg­
újabb rendszerű . . . . K 155 
Ujtalálmányu tölcsérnélkü!; 
„ETOFON“ beszélőgép, be­
csukható tetővel a legtökéle­
tesebb .....................................K

Rendelésnél a pénz előre beküldendő,
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kezdve megszűnik. Sajnos, hogy ez bekövetke­
zett Rengeteg kellemetlenség, kár, veszteség 
fog. származni belőle. MiVéí a villany gyár min- 
den: lehetőt elkövetett, hogy az áramszolgáltatás 
meg ne akadjon, mulasztás senkit sem terhel. 
Tekintve, hogy értesülésünk szerint egy vagon 
faszén már útban van, remélhető, hogy az 
egyiptomi sötétség nem fog sokáig tartani.

- A karácsonyi szünet az áll. főgimn. Í~-V1. 
osztály5ira nézve február 3-ig meghosszabbít- 
VaöAi A Vili s Vili. oszt: tanítása azonban 
január i7-en kezdődik.

m. kir. zalaegerszegi 6-ik honvéd- 
husrérevr-d özvegyei és árvát részére nagyobb1 
összeget adtok 'és alapítványt tettek(folyt.) 
oCOK.'l: Forstnér Lajos, Dunántúli gazd. szesz­
gyár r.-t.; 300 K-t: -Dr.. Fürst Béla; 250 K-i;, 
Zom begy Géza ; 230 K-t: Schütz Sándor és 
pia; 200 K-t: Dr. Csesznék Elemér, Gróf 
Batthyány Pál, Dr. Muzsik Olivér; T02 K-t: 
Deutsch Ferenc ; 100 K-tözv. Nagy László ne. 
Bártheimtsné Skublics Cél in, bárót Púticányi 
István, Scheffer Rezső érs neje, Séíley Teréz? 
pzrrkas Herman. Zalamegyei Központi Takarék- 
pénztár. Bős nyák Géza. özv. báró Solymossy 
Ödönné, Kluger Jenő, Premontrei rend főnök­
sége, Boros László, Bartha János, Malvüsz 
Egyed. Gróf Batthyány Pál né, Dr, Hajós Ignác, 
Löwenstein Jakab; 85 K-t: Ordner Géza; 80 
K-t: Szentmiháiyi Dezső; 70 K-l: Stromszky 
Ernő; 69,K-t: Cscndórörsparancsnokság Stridó- 
vár; 50 K-t: Báró Gutmaim Aladár, Mayer 
Ijpómc, Kovács Pál. Palini Inkey Kálmánná, 
Dr. Rainprecht Antal. Kill ley János, Árvay Lajos, 
Perger László, Farkas Dénes, Eibenschütz Adolf, 
Cukclíer Lajos, Stern Farkas, Szauer Károiyné, 
Zalalövöi népbank, Pás lek Lajos, Dr. Szigethy 
Elemér, ifjú öarcza László, 'Parányi Ferenc, 
Szőke Árpád, újlaki Hirschier és Fia cég, Vági 
Mór, Sztahó István, Dervarics Ákos, Löwenstein 
Ignác. Morvát Jenő, Dr. Ciráner Adolf, Dr. 
■Rosenthal Jenő, Bogyay Elemér, Eitner Sándor, 
Komlős M. Miksa.

— Meghívó. A Zalaegerszegi Karácsonyfa 
Egyesület f. hó 17-én, csütörtökön délután fél 
5 órakor a városház nagytermében rendkívüli 
közgyűlési tart, amelyre az egyesület tagjait 
tisztelettel meghívom. Balás Bcláné, elnök.

' A gyűlés targya : az egyesület fő védnöki és 
védnöki lisztjeinek a betöltése.

— Tánciskola Zalaegerszegen. A világháború 
negyedik esztendejében végre felengedett az a 
fagy. melytől a világégés kitörésekor minden 
jókedv megmerevedett. Most már nem bűn és 
vétek táncolni sem., különösen, ha ez alatt a 
bábom előidézésében oly kevéssé hibás ifjú­
ságunk ártatlan mulatságát, sőt testi nevelését 
értjük. Az ősz óta immár szerte az országban 
vannak ismét tánctanfolyamok. A zalaegersze­
gieknek kitűnő cm lékezében élő Ador jáimc 
Meyersberg Frida asszony, aki szeptember— 
november hónapokban Nagykanizsán rendezett 
Óriási sikerrel tánctanfolyamot, január hónap 
folyamán Zalaegerszegen nyit ismét tánckurzust. 
A tanfolyamra — melynek helyéről és idejéről 
legközelebb tudósítunk — már most lehet je­
lentkezni és pedig hteseh Gizella urhölgy Kalap- 
szalonjában.

— A lentii róni. fcath. iskola a hadiárvákért. 
A lenéi rk iskola növendékei a karácsonyi 
ünnenek alatt jól sikerült pásztorjátékot rendez­
tek a zalamegyei hadiárvák javára. A siker 
oroszlánrésze Horváth István lentii segedlelkészt 
íilpfi \v énekeket Antaliét Béla lentikápolnai 
tanító tanitota be, a kís angyalkák körül a 
mardinnel de mode szerepet Höhn Mariska 
végezte. A szereplők mind nagyszerűek voltak. 
Árbevételből lapunk ioz küldött 588 koronát a 
hadiárvaalap javára Zaiavármegye alispánjánál 
letétbe helyeztük.

— A 18 évesek szemléje. Folyó hó 12-én, 
szombaton volt a zalaegerszegi városi illetőségű 
10 évesek bemutató szemléje, 13-án és 14-én 
pedig a zalaegerszegi járás ifin áliiiásköídesci 
kerülnek sor alá.

— Muzeum i irmegye
hr iit tatorvenyna 

levéltár történeti 
megye’ történeti

házán. Zaiavármegye 
elhatározta, hogy a megyei 
becsű anyagából és a vár- 
emléktárgyaiból székházában 

múzeumot létesít. A múzeum szervezése és 
elrendezésére Divnay Kálmánt a sümegi állami, 
Damay múzeum igazgatóját kérte fel, ki a 
megbízatást elvállalva, a közel jövőben Zala­
egerszegre jön, hogy a múzeum anyagát szem­
léltetően és í zakszerüen elrendezze.

Különös időjárás volt az 
napos, enyhe

idő, olvadás volt Kedden este váratlanul meg­
fordult a már 2 nap ófa fújó enyhe déli szél 
és sűrű cseppekhen kezdeti esni az eső. Kis 
idő múlva huiinl kezdett a hó és szerdán 

I reggelre furcsa kéne lett az egész városnak. 
Amit a szél által telr-ecsapdosou cső m égnéd- 
vésiíett, arra a hó vastag rétegben ráfagyott, 
rátapadd. A íávirő- és viilanydrótok úgy fes­
tettek. mintha szalámi-sodronvok lennének ki-

— Furcsa időjárás, ratio nős 
elmúlt héten. Hétfőn, kedden

őt év alatt a leggazdagabb, legszebb és legér­
dekesebb hetilap, a magyar olvasóközönség 
nélkülözhetetlen képeslapja lett. Az Érdekés 
Újság minden eseményről páratlanul gyorsan 
számol be. A kiállítás szépségében, a tartalom 
gazdagságában, az ingyen mellék!rtek és ked­
vezmények változatos sokaságában egyetlen 
képeslap ’sem versenyezhet vele. Az Érdekes 
Újság előfizetési ára egy negyedévre 9.80 ko­
rona.

— Önborotválkozó urak figyelmébe. Borotva-
szappan egyáltalán nincs. De van borotváló 
krém, kellemes illatú, a szakái tövit gyorsan 
puhítja és az arcbőrt finomítja. Olcsóbb más 
szappanoknál. Kapható Kaszás János úri fod­
rásztermében Zalaegerszeg, Kossuth-utca 25.

Felelős szerkesztő és kiadó : GÜRTLER ISTVÁN.

feszítve az oszlopok 
kémények egyik oldala, az

közöli. A házak fala, a 
ablakok, a díszek, 

a fák: csupa hó voltak. Az egész Égerszög 
úgy nézett ki, mini egy tündén hó- és jég- * 
város.

— Bezárt Iskola. A nagybakónak! községi 
elemi iskolát vörheny járvány miatt az alispán 
bezáratta.

— Lopások. A rendőrségtől újra behívtak 
katonának 1—2-rendőrt. Most már hírmondó­
nak is alig maradt itthon valaki. A lopások 
kezdenek gyakoriak lenni. A Petőíi-utcán, a 
vlíianygyár közelében, valószínűen hadifoglyok, 
elloptak' egv hizófélben levő sertést. Kihozták 
az ólból, ott az udvaron megöltek és szépen 
elvitték. A gazda a kárt csak másnap reggel 
vette észre. A nyomozás folyik. Ugyancsak c 
héten történt, hogy a fogolytábor egyik barakk­
jában levő pénzszekrényt feltörték és mintegy 
8000 K pénzt elloptak. A nyomozás itt is 
folyamatban van.

Mindazok, akik felejthetetlen drága ha­
lottunk, lleigli György kádármester teme­
tésén megjelentek, részvétükkel fájdalmun­
kat enyhíteni szívesek .voltak, fogadják 
ezúton is hálás köszönelünket.

82?. Heigli Byfirgjaé és Menetei.

Herssek mä|«o hé 1-re két vagy 
bárom szobás száraz lakást, mellék- 
lisíyiségekke; és lehetőleg kerttel. 
Ajánlatokat lapuik nyomdája köz­
vetít.

— Ki vagon platanos. 
rikkancs a Jákum-uícáná!, 
5 drb. 15 
tettet Vizsy 
jelentésére

Egy Peírovics nevű 
a fürdő bejáratánál 

éves platánt kivágott. A barbár 
városgazda vette észre, akinek fel- 
Petmvicsot a rendőrség oéldáaan

- Az evangélikus templom mel- 
cves fenyők közül is kivágott

úgyszintén vágtak ki fái

megbüntette, 
letti szép, 12 
valaki 3 darabot 
Temető mellett is. Felkérünk minden intelligens 
embert, hogy az ilyen vandál fapusztítást aka-

tudomására jut,

Korcsma bérbeadása.
Gróf. Kinsky Zdenkóné szül Festetics Geor­

gina grófné haszonbérbe adja a vasmegyei 
Rábamohiári községben fekvő

tertssaépilelü
a hozzátartozó istállcépiileíekkei, nyitott kocsi- 
sz nnel, vágóhíddal, kúttá! és a körülötte fekvő 
2 kát. hold és 927 C-öi szántófölddel együtt 

Személyes vagy írásbeli bérajánlatok az ura­
dalmi intezőség címére (ugyanott) küldendők.

nyesmidályozza meg s na 
jelentse a rendőrségnek.

— Megvadult lovak. Szombaton nehány újonc 
— ősi szokás szerint — kövülhordoztatía magát 
a városban. Szabados Jánosné bérkocsis szán­
kására is jutott ilyen vígan daloló csoport. Amint 
azonban a társaság — köztük Geh ér József 
kocsis — egy korcsma előtt, megállva, iddogálni 
betért, a lovak megiramodtak és vad vágtatás- 
ban, felborult szánkóval a Csácsi-uton, Széchenyi- 
téren és a Madách-utcán át hazarohantak. 
Komolyabb baj nem történi. A gondatlan kocsis 
ellen az eljárás megindult.

— Újság és naptár nélkül ma már intelligens 
ember nem élhet. Felhívjuk az olvasóközönség 
figyelmét a most 40-ik évfolyamába lépő Pesti 
Hírlapra, a magyar demokrácia annyira kedvelt 
független politikai napilapjára, amely immár 
28-ik éve latja el rendes előfizetőit a minden 
háztartásban nélkülözhetetlen naptárral. A Pesti 
Hírlap naptára az 1918-ik évre válogatott szép- 
irodalmi közlemények mellett sok közhasznú 
tudnivalót tartalmaz aktuális képekkel és a vi­
lágháború egyévi történetét megvilágító térkép­
pel. Aki a Pesti Hírlapra egy negyedévre elő­
fizet (13 koronával), az ingyen ás bérmentve 
kapja meg azt a nélkülözhetetlen könyvet.

- á>: Érdekes Újság január 1-eu a hatodik 
évfolyamába lép. Az Érdekes Újság az elmúlt

1 Li­

le játszotta kát 
töröttel

vagy 
seréi.

vagy készpénzért
is vesz

„„66„HanBsserkirály
országszerte elismert elsőrendű 
magyar hangszer- és beszélő 

gépek áruháza
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5 ezer kereszt gabonám elcsépeltére. — Meg­
egyezés levélileg. —* Cim: Ozv. HAYDEN 
SÁNDORNÉ SZALAPA, u. p. TŰRJE. 2-2

Fizesse elő 
a magyar értelmiség 

napilapját

AZ ÚJSÁG-»
Megrendelési cim :

AZ ÚJSÁG kiadóhivatala
Budapest, Üli., Rákóczi-ut 54.
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Kemény és puha 
TŰZIFA pontos 

i szállításra kapható
Schlesinger Henriknél, Körmend

Egy ház eladó
Bővebbet Csányi-utca 59. alatt. 3-

A védjegy
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a Dunántúli Gazdasági Szesz­
gyárosok Szeszfinomitó Rész­
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